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 * ����� � mQ 

 $���B �, ��3 G��O �� 7���4 ����4 A� � _i A�: 

1 .$�� ka/ �ab& �4 �4 �� ����4 �_i) . T�I�rOH <( 
 
 
 
 

2 .$�� ka/ �ab& A� �4 �� ����4 _i) .rOH =( 
 
 
 
 

 

 ��%�: G�� 4�;( ?�;, _i �B ?�;� �ab& �4 ����4 T�I�. 
3 .$�Q& ka/ �� ����4 _i) .rOH >( 
 
 
 
 

◄ ?�\/»1 «:  ����4 Z��, �� �ai 7 �.^�2
3

2  G�� ����4 T�I� .�     -Y�� �YB �� ��Y��4 � _Yi k�

$H04 ]H��� MQ� . 

 f���:   kYa/ �ab& �4 �4 �� ����4 _i h� G�� �� A\�� T�I� 3� ����4 Z��, �� _i �.^�2 '�\

��I� $�� �,  :rOH <  
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◄ ?�\/»2 «:  ��3 MQ� �4AB G�� ?�;, ����4 �B . ��$b,x # G�4 �B ��$���. 

 f���:  N.g,AOB  G�� ����Z�� -U�/⇒⊥ ABOB 

1214414425169

25169

513

2

2

222

==⇒=−=

+=

+=

xx

x

x

 

 
 
 
 
 

 * ����� c9�/ ���9 ��$�:   -Y�� �B L���B��B $��B �, ����4 �a/ ���� �0 R+�, 4�;( ����4 �0 �4
 �����4 ��� �4)73��,�H` ( R+�, 4�;( 4��i�B MW, ��0 '# 7�0 R+�, 4�;( -�� � �0) �Y0�a/ (

$�� �, ��), �� ����4 Z��,. 
 
 
 
 

 

 ��%�:   � $Y�� �, -H
b� 7��
, G;
/ �4 �B �� '# �4�� �, 4�;( ��� �B ����4 Z��, 3� �� �ai
G�� 4�;( ��� �B �4�l[ �, ����4 Z��, � ��� _�� 3� �� �ai hQ(�B . 

◄ ?�\/:  MB�b, MQ� �4O  � ����4 Z��,o90== HHNMH ˆ, 
 
 
 
 
 

 * 'c9�/ �����:     �$�Y��B ��Y��4 7�Y0 T�I� '# 7�0 k.� � ����4 Z��, 7�� '# ?r� �� ����3 �0
4�� �, �$H,�& 7Z��, ����3. 

 *G�� 7��
, '# MB�b, '�;� 7 �3�$&� �B 7Z��, ����3 �0 7 �3�$&�. 
o70==

∩

ABÔ 
 
 

. 

A B 

O 

o70

 

o70

. O 

N M H 

. 
O 

A B 

C 
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R"��
 

. 

A x B 
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١٣ 
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 ��%�1(  ����4 _HW,360 G�� �:�4. 

 ��%�2( ���4 �0 �4$&� 7��
, -0�B ZH& �0 '# �Hm& 7�0��� �$���B 7��
, -0�B '�;� �4 �[� ��. 

 ��%�3( $&� 7��
, -0�B ZH& �0 '# �Hm& 7�0 '�;� �$���B 7��
, -0�B ��� �4 �[� �����4 �0 �4. 

 ��%�4(  3� �� -� 7�0 '�;�180  3� �� u�ZB 7�0 '�;� � y�O �4 �B �:�4180   �Y� �B �� �:�4
 c��;& y�O$�04 �,. 

 * '���/ '�7 ��F9 �* ����� 6$�`
: 

R�� ( 7��
, '�;� ��F\ :$�� �, -H
b� 7��
, '�;� ��F\ �B �� ����4 -0�B 4�;( �a/ �4 . 
� ( 7��
, '�;� c� :    �Yab& AY� 3� hJY� � �4�� 3�B ����4 T�I� 7 �3�$&� �B �� ��[�� 7 �&�04

-H&3 �, '�;� ����	, ��f �B ����4 _HW, 7��. 
}(  ����4 *�;H
b� �.� G��O :  -HY�� �Y, -�� �����4 �B �� ����4 7�0 T�I� 3� �Q� �$	B� .  hJY�

 ����4 _HW,)360 �:�4 (   �Y���3 �Y��b& �.H�� �B � �4�� -H
b� ��$� �	���i *�;H
b� 4�$I� �B ��
-H�� �, -�� �3�$&� '�;0 �B 7� .�� ��4�� 3�B �$� 4�d�� ��� �3�$&� �B �� ��[�� 7 �&�04 �� ��[�� '3

-H&3 �, 7��
, 7�0 '�;� �� �4 �� � �4�4 ���/ _i ���� �� �4 ��b& 3� �Q� 7��. 

◄ ?�\/:  �B �� MB�b, ����45 $H�� -H
b� 7��
, '�;�. 
 '# �B MB�b, '�;� � Z��, ����3725360 =÷ 

 
 
 

 * ����� �� 
��F9 ?�� �#��W/ : 

 
 
 

 �v�� 4��#� �*: ���3 GP
& �B �� �m&4��, �360      _HYW, �4 �� �Y
� '# � �4��# GY�4 �YB �:�4
-H�� �, ��� ����4. 

◄ ?�\/:  ����3 $&�4 �, $;W,o40=BOA ˆ   ��Y��4 T�I� �٣cm  GY�� .    1�Yf $Y0��i �Y, ��
 '�;�AB 4��# G�4 �B �� .$H�� ���;�0�� �� ��. 

940360 =÷ 
 �� 4$( × �a/ = _HW,����4 

84/18=14/3×6  =����4 _HW, 

.2/118/84
9

1
≅× = '�;� 1�f 

 

= 
()�� O�Q ()�� R87<�7 

R;679 S�,� 360 

AB 

. O o40
A 

B 

Cm3 

. O 
o72 o72
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 * 
��W/ �����:        '# 7�Y0 k.Y� � ��Y��4 _HYW, 7�� '# ?r� �Y� GY�� 7� ����3 �f�W, ����3
$���B ����4 7�0���. 

 *G�� �B��B '# MB�b, '�;� R+& �B �f�W, ����3 �0 7 �3�$&�. 

o50
2

100

2
===

∩

BC
Â 

 
 

� ��%1: ( $&� 7��
, -0�B '�;� A� �B �� �B �� �f�W, 7�0 ����3. 

 ��%�2: (  ����4 �a/ �B �� �B �� �f�W, ����3 7 �3�$&�90  �:�4)�;U�/ (G��. 

◄ ?�\/:  ��3 MQ� �4O  � ����4 Z��,AB  GY�� ����4 �a/ .      7�Y0 '�Y;� � �Y0 �Y���3 7 �3�$Y&�

���B �� �$� �	���i$H. 
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1 .$H�� ��), �� *��P( �0 �	��4�& �� �	��4. 

R�� (4�� �, �$H,�& �f�W, ����3 �$��B ����4 _HW, 7�� '# ?r� �� ����3 �0. 
� (G�� '# MB�b, '�;� R+& Z��, ����3. 
} (�4 ����4 � _i �$��B ����4 T�I� R+& 7� ����4 Z��, �� �ai 7 �.^�2 �[� $&��4 s�	), �ab& . 
4 ($&� 7��
, -0�B '�;� A� �B �� �B �� �f�W, 7�0 ����3 �����4 �0 �4. 

Y0 ( �B ����4 -H
b� 7��B6 -H�� �, 3�B ����4 �a/ 7 �3�$&� �B �� ��[�� 7 �&�04 �7��
, '�;�. 
� ($�� �, R+& �� ��� '# �4�� �, 4�;( ��� �B ����4 Z��, 3� �� �ai. 
2 .��3 *e;: $H�� M,�� ��. 

R�� ( ?�;, _i �B ?�;� 7 �ab& �4 ����4 T�I� ..................G��. 
� (   �YB ��Y��4 -H
b� 7��B8     7 �Y���3 3� 7��Y
, '�Y;� .......................    �4�j	Y�� 7ZY��, 7 �Y:�4     

�,-H��. 
} (���4 �B _i �$��B 7��
, ����4 T�I� �B ����4 Z��, �� �ai 7 �.^�2 �[� � ..................$��B �,. 
4 ( '�;� �B �� �B �� �f�W, 7 ����3124  7��
, �:�4 .......................G�� �:�4. 
0Y ( �B �� ����4 Z��, �� �ai ���� ................G�� 4�;( ��� '# �B �$�� �, M^� ��� . 
� (B _i �$&��4 s�	), �ab& A� �F�� ����4 � _i �� �	��O �4 ����4 � ..................G��. 
3 ( 7��
, ����4 �a/ �B �� �B �� �f�W, ����3 ....................G�� �:�4. 
3. $H�� M^� p\ G;� �4 V���, 7�0 w��� �B �� G��� G;� *X��S� 3� A� �0. 

 

>��� >F� u= >F� 

*  7Z��, 7 ����3 �B MB�b, '�;�o65 
* , '�;� �f�W, 7 ����3 �B MB�bo60 
*  �B ����4 -H
b� 7��B %3X 7 ����310 7��
, '�;� 
* $&��$& ���	), �ab& ����4 � _i �	/� 
* $&��4 s�	), �ab& �4 ����4 � _i �	/� 

*o130 
 *o65 

    * rOH > 
* o36 

   * rOH <  
 
4 .$H&ZB G,e( �� ]HW^ 7 ���Z[. 
-  A�8  �B �� ����4 �-m	�, �I.�8 �$�� �, -H
b� 7� �:�4 $�\ '�;� 

1 (o90                    2 (o45                3 (o22/5              4 (o60 
 

       -%�.+�� #/�HI1                      

               �) Z�'�� 
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- �.^�2 �[�ka/ �ab& $�\ �4 �� ����4 _i �$��B ����4 �a/ 7��
, �����4 Z��, �� �ai 7 
 �,�$�� 
1 (3                      2 (2                   3 (1                    4 (0 
- ����4 �4 T�I� �B 7�cm2 7Z��, ����3 45 -�� �	i�� �:�4 .    �Y���3 LY�� 7�� �YB �� '�;� 1�f

�G�� �	, �	&�� $�\ ��P��b� 
1  (٢/�cm           2 (١/�cm             3 (٣cm            4 (�cm 
-  MB�b, MQ� �4x �G�� �:�4 $�\ 
 
1 (70               2 (100            3 (86              4 (94 
 
 
5 .i 7 �.^�2 �[�    � MQY� -Y�� �YB �� ����4 � _i GHI�� �$��B ����4 T�I� kB� ����4 Z��, �� �a

$H�� ��), �aB�� L	��&. 
 
6 . $��B ��3 *�(ef� tB�a, �� $H�� -�� �.Q�: 

R�� (O  � ����4 Z��,OH $��B ����4 Z��, �� _i 7 �.^�2. 
� (rOH = )r  ����4 T�I�G��( 
 
7 . A� ��[�� � ���b& �c� _i A;� �B8 $H�� -�� -m	�, �I.�. 
 
 

8 .R�� (
6

1 �G�� �:�4 $�\ 7��
, ����4 _HW, 

� ( �012 $�� �, -H
b� �:�4 $�\ 7�0 '�;� �B �� ����4 -m	�, �I.�. 
 
9 . '�;� 1�f MB�b, MQ� �4MN �G�� �	, �	&�� $�\ ��P��b� 
 
 
 

10.  $���# G�4 �B �� 1�Fd, ��$b, ��3 7�0 MQ� �4)O G�� ����4 Z��,( 
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11 .  $HY
���B �� �$Y� �	���i 7�0 ����3 � �0 '�;� 7 �3�$&� ���3 7�0 MQ� �4) .O    ��Y��4 ZY��,
G��.( 

 
 
 
 
 

        
 
 
 

 
12 . ����4 Z��, �� �ai 7 �.^�2 �[�5/1  �Y��4 � _i GHI�� �$��B ����4 T�I� �B��B   -Y�� �YB �� �

$H�� ��), �aB�� L	��& � MQ�. 
 

13 . ��3 MQ� �4O  � ����4 Z��, = o05B C    G�� .    �	Y���i 7�Y0 '�Y;� � �0 ����3 7 �3�$&�
$H
���B �� �$�. 

 
 
 

 
 

14 .MQ� �B �:���B�3�$&� �$H
���B �� �$� �	���i 7�0.        
 

.........DC........B̂

..........CE........Ĉ 1

==

== 

 
 

15 . ��3 MQ� �4cmDR 5= ����4 �B ?�;,= o60D F  G��. 
 
 
 

R�� ($H
���B �� �$� �	���i 7�0 '�;� � �0 ����3 7 �3�$&�. 
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� ($���# G�4 �B �� ����4 T�I�) . ���;�0�� : ����3 7��B�� k.�30 G�� ��� R+& 7��
, �:�4.( 
16 .�B �:�� �B �3�$&� N.g, 7����3 7 �3�$&� �MQ� 7�� 7ABC $���# G�4 �B ��. 

 )AC  G�� ����4 �a/ .( 
 

 
 

17 .$���# G�4 �B �� �$� �	���i 7�0 '�;� � �0 ����3 7 �3�$&� �MQ� �B �:�� �B) .= oˆ 50A( 
 

 
 
 
 

18 .�Fd, 7�0 '�;� � �0 ����3 7 �3�$&� ���3 7�0 MQ� �4$H�� �$H� �� 1. 
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 ( ًادرست ب( درست        ج( درست        د( درست        ّـ )تعریف ًاقص است(      الف( ًادرست (1

 ٍ( درست

 

  90ّـ( هواس        ٍ(         62ج( هواس        د(         45الف( عوَد        ب(  (2

 

 سوت چپ سوت راست (3

 130˚  65˚ی هرکسی  کواى هقابل بِ زاٍیِ 

65˚  65˚ی هحاطی  کواى هقابل بِ زاٍیِ   

      کواى هساٍی 10ی لازم برای تقسین دایرُ بِ  زاٍیِ 

36˚ ٍقتی خط ٍ دایرُ ًقطِ هشترکی ًدارًد   

      ٍقتی خط ٍ دایرُ ًقطِ هشترک دارًد 

 

  4ی  گسیٌِ -             2ی  ٌِگسی -( 4

3ی  گسیٌِ-            (
45

360
=

طَل کواى

4𝜋
  ⇒ طَل کواى =

45 × 4𝜋

360
≃ 5/1 حل:راُ    2ی  گسیٌِ-   )

 

      ی هشترک دارًد.   خط ٍ دایرُ دٍ ًقطِ( 5
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6)  

 

 

360درجِ هرکسی ) 45ّای  کٌین. با ًقالِ زاٍیِ ای رسن هی ابتدا با پرگار دایرُ( 7  8 = ( بِ صَرت 45

تقسین شَد. سپس ًقاط ایجاد شدُ رٍی هحیط دایرُ ساٍی هقسوت  8کٌین تا دایرُ بِ  هتَالی رسن هی

 کٌین.  را بِ طَر هتَالی بِ ّن ٍصل هی

 

360درجِ    30درجِ                                 ب( ّر کواى  360الف( ( 8  12 = 30 

 

9) 

 

10)                 (√65)2 = 7
2

  2    ⇒      2 = 65  49 = 16   ⇒      = √16 = 4 

 2 = 4
2

 3
2
   ⇒      2 = 16  9 = 25    ⇒     = √25 = 5 

 

11)    

 

   = 2 × 110 = 220    ,      = 360  220 = 140    ,     ̂ = 140 

 

90

360
=
𝑀𝑁

6𝜋
  ⇒   𝑀𝑁 طَل کواى =

90 × 6𝜋

360
≃ 71/4    

𝐴𝐵 = 140˚  ,   𝐴 =
180

2
= 90    ,    𝐵̂ =

40

2
= 20    ,   𝐶 =

140

2
= 70 
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𝑂𝐻خط ٍ دایرُ ًقطِ هشترکی ًدارًد.  ( 12   𝑟

 

 

13)                          = 50  2 = 25˚         = 180  50 = 130˚          ̂ = 50˚ 

 

14)                                                    1 = 50˚                 ̂ = 20˚                  2 = 130˚ 

   = 40˚                 = 80˚              ̂ =   1 = 50˚  ⇒    ̂ = 80˚ 

 

̂           الف(   ( 15 = 90˚           ̂ = 60˚           ̂ = 30˚           = 180  60 = 120˚  

̅̅            ب(  ̅̅ = 5     ,    ̅̅ ̅̅ = 10       ⇒     ̅̅ ̅̅ 2  = 10
2

 5
2

= 100  25 = 75   

⇒    ̅̅ ̅̅ = √75 ≃ 8 

 

16)                                                                     = 60˚         ̂ = 90˚           = 30˚ 

 

17)       = 260  2 = 130        = 360  100 = 260        = 2 × 50 = 100 

 

18)                                                            = 40            ̂ = 80             = 80 

   = 60             = 30         ̂ = 180  (90  60) = 30 


